
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SDN 21 Ampenan 

Kelas / Semester  : IV / Genap 

Tema  : 7. Indahnya Keragaman di Negeriku 

Sub Tema  : 7.1. Keragaman Suku Bangsa dan Agama di Negeriku 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 1. Melalui kegiatan tanya jawab siswa dapat menjelaskan keberagaman agama di Provinsi 

NTB. 

 2. Melalui kegiatan menyusun puzzle, siswa dapat menyebutkan keragaman tempat ibadah 

umat beragaman di Provinsi NTB 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

  1. Siswa menjawab beberapa pertanyaan untuk kegiatan apersepsi: 

  - Di provinsi manakah kita tinggal? 

  - Di kelas ini siswanya beragama apa saja? 

  - Adakah yang tahu nama-nama agama yang lain? 

 2. Siswa membaca dan menyalin nama-nama agama tertulis di papan tulis. 

 3. Siswa dibagikan puzzle tempat ibadah. 

 4. Siswa secara berkelompok menyusun gambar puzzle membentuk gambar tempat ibadah. 

 5. Siswa mempresentasikan gambar yang diperoleh pada puzzle dan menempelkannya di 

papan tulis 

 6. Siswa diberi kesempatan bertanya tentang hal-hal yang belum dimengerti 

 7. Siswa menjawab teka-teki silang untuk penilaian. 

 

C. Penilaian 

 Bentuk : Tes tulis 



 Instrumen : Soal Isian  

 Jumlah soal  : 5 butir 

 

 Jawablah pertanyaan berikut ini! 

 1.  Tempat ibadah umat budha adalah …. 

 2. Tempat ibadah umat islam adalah …. 

 3. Pura adalah tempat ibadah umat …. 

 4. Gereja adalah tempat ibadah umat …. 

 5. Tempat ibadah umat konghucu adalah …. 
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